

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ КОНКУРС «УЧИТЕЛЬ РОКУ – 2023»

ПРОТОКОЛ

11 квітня 2023 р.

Київ

№ 11

засідання журі другого туру  
всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023»  
в номінації «Захист України»  
(дистанційна форма)

Присутні:

В. о. голови журі: Лелека В.

Секретар журі: Макаренко І.

Члени журі: Алексійчук Є., Бондар В., Дутчак Ю., Ігнат'єв С.,  
Камінський О., Поліщук В., Тимошук І.

Порядок денний:

Про визначення черговості проведення та тем конкурсного уроку для 2-ї групи конкурсантів.

2. СЛУХАЛИ: про визначення черговості проведення та тем конкурсного уроку для 2-ї групи конкурсантів.

УХВАЛИЛИ: провести випробування «Урок» для 2-ї групи конкурсантів відповідно до результатів жеребкування:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Клас, тема уроку
1.	Велебнік Василь Павлович	10 клас Основи військової топографії. Способи визначення відстаней на місцевості: окомірною, вимірювання відстані кроками, за кутовими та лінійними розмірами предметів, за співвідношенням швидкості звуку і світла, визначення відстаней за допомогою електронної мапи.
2.	Ніколенко Владислав Вікторович	10 клас Історія розвитку українського війська. Українські військові формування та участь

		українців у військових подіях ХХ століття. ЗСУ незалежної України до 2014 року. Нова українська армія: 2014 до сьогодні; повномасштабне російське вторгнення 2022; видатні українські військові діячі.
3.	Ткаченко Андрій Миколайович	11 клас Попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів. Наземні міни: загальний огляд, типи мін та спосіб ураження. Правила безпеки. Інші види загроз. Правила безпечної поведінки в умовах наявності мін та вибухонебезпечних предметів. Алгоритм дій при виявленні мінно-вибухового пристрою.
4.	Меркло Бийло Бийлович	11 клас Дії солдата у складі бойових груп, механізованого відділення. Порядок дій у складі бойових груп. Бойові порядки та їх використання під час руху. Порядок використання засобів аерозольного маскування. Евакуація поранених і пошкодженої бойової техніки.

В. о. голови журі

Віталій ЛЕЛЕКА

Секретар журі

Ірина МАКАРЕНКО